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РЕФЕРАТ 

  Пояснювальна записка: 130 с, 12 рис, 54 табл., 18 джерела. 

ТРАНСФОРМАТОРНА ПІДСТАНЦІЯ, ІНСТРУМЕНТАЛЬНИЙ ЦЕХ, 

КТП, ШМА, РОЗПОДІЛЬЧІ ПРИЛАДИ, ГОЛОВНА ЗНИЖУВАЛЬНА 

ПІДСТАНЦІЯ, ЕЛЕКТРОПРИЙМАЧ, ВИМИКАЧ 

Об'єкт дипломного проекту – технологічна схема інструментального цеху та 

вибір розподільчих приладів 10/0.4 кВ. 

 Мета роботи – Обрати розподільчі прилади на різні класи напруги для 

схеми електропостачання підприємства.  

Прийняті рішення в технологічному та спеціальному розділі сприяють  у 

виборі технологічнічної схеми системи електропостачання, яка буде обладати 

високою надійністю та сучасністю.  Проаналізув стан підприємства, 

визначалась найкраща конфигурація розподільчих приладів, а також 

встановлювались компенсуючі пристрої на стороні 0.4кВ.  

Економічне обґрунтування проекту виконано шляхом розрахунків капітальних і 

експлуатаційних витрат на реалізацію проекту, а також визначені фонд заробітної 

плати персоналу і термін окупності проектного рішення. 

Щодо охорони праці, обгрунтовані заходи безпеки при експлуатації об’єкту, 

забеспечать надійність системи електропостачання та захищять персонал у разі 

виявлення непередбачуваних ситуацій. 

  Розроблене технічне рішення може бути реалізовано при проектування та 

екслуатація технічної схеми підприємства 10/0,4кВ . 

Практична значимість кваліфікаційної роботи – підвищення надійності та 

економічності експлуатації систем електропостачання. 
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Вступ 

 

Мета проекту: розробити схему електропостачання інструментального цеху та 

обрати розподільчі пристрої. 

В технологічномоу розділі необхідно обрати інформацій схожого підприємства 

для аналізу особливостей об’єкту. Далі потрібно підробно описати принципові 

схеми, які використовуються у сучасних методиках розрахунків, скласти поняття, 

яким має бути електропостачання підприємства. 

Спеціальна частина дипломної роботи передбачає визначити сумарну 

потужність  об’єкту, обрати знижувальні трансфорсатори та скласти схему системи 

електропоствчання , в яку входить вибір комплектуючих апаратів та способів 

передачі струму.  

Основною метою економічної частини є визначити техніко-економічні 

показники: капітальні та експлуатаційні витрати технологічної схеми, 

проаналізовати відрахування на соціальні заходи, річний фонд працівників, а також 

затрати, які відбуваються в системі електропостачання підприємства. 

В розділі охрани праці  потрібно вирішити питання повязане із скороченям 

шкідливих та небезпечних факторів на підприємстві. Скласти сприятливі умови 

праці та забеспечити всіх необхідним персонал об’єкту. 
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Висновок 

При вирішенні завдання розробка схеми електропостачання інструментального 

цеху та вибір розподільчих пристроїв, напочатку потрібно зібрати інформацій 

схожого підприємства для поняття принципів технологічного процесу, далі 

відбувалося з’ясування сумарної потужності на яку потрібно було обрати силові 

трансформатори, які було розміщено в КТП. При проведені розрахунків 

максимальних струмів визначалось мінимально дупустимі параметри для вибору 

вимикачів 0,4кВ, а також обирались шинопроводи згідно до розробленої схеми, 

таким чином майже всі елементи системи електропостачання низковольтної мережі 

було обрано. Визначившись із встановленим трасформатором, розраховувався струм 

ввідного кабеля, від цього показника, також залежив вимикач на 10кВ, яким було 

обрано (LF1) елегазового типу.  

Основною метою економічної частини було визначення капітальних та 

експлуатаційних витрат технологічної схеми, проаналізовано відрахування на 

соціальні заходи, річний фонд працівників, а також затрати, які відбуваються в 

системі електропостачання підприємства. 

В розділі охрани праці  вирішувалося питання повязане із скороченям 

шкідливих та небезпечних факторів на підприємстві. Основним небезпечним 

фактором при експлуатації електротехнічного обладнання є електричний струм, який 

не можливо відчути людини, саме тому потрібно скласти безпечні умови праці для 

працівників, це може бути огорожі, спец. одяг, чи інші передбачені ПУЕ вимоги. 

Застосування розроблених технічних рішень дозволяє значно скоротити 

експлуатаційні витрати та прийняті рішення, щодо впровадження вимог ПУЕ 

сприяють поліпшеню експлуатації електротехнічного обладнання, тобто розроблений 

проект є доцільним для впровадження для даного підприємства. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




